

美无国界 韩影宫 한영궁 美容美体中心 美体有道

200元瘦身特快 征服郑州数万姐妹

轻盈道
全身减重方案



精塑造
局部塑形方案



丰韵道
物理丰胸方案



白皙道
肌肤护理方案



恭祝 许昌韩影宫 即将开业



每天仅限20名!

由于每天的客流量都在增多，为了防止姐妹们等床位的情况发生，我们决定每天仅限20名客人，这样做是为了给您更好的服务！请姐妹们抓紧时间打电话预订床位！

身材变形 肌肤老化

直达

苗条性感 肌肤减龄

瘦身迫在眉睫，选择方案巧支招



春天的脚步渐行渐远，炎炎夏日近在眼前。于是，女性朋友减肥热情又高涨起来。尤其是中年女性，经过生孩子和年龄的增长，身上是常年积累的赘肉，不是很容易就能减掉的。想去美容院吧，可放眼望去到处都是广告，真正有效的，性价比又高的是哪家？到底该怎么选？现在，本报来教你几个窍门！

第一招：✓

品牌和实力是保障

如今大街上美容院遍地都是，有的说可以免费减肥，有的说不减不收费，但是效果却不尽如人意。在此提醒大家，瘦身美容，一定要选择全国连锁的大品牌，如韩影宫，在全国拥有500多家直营店，网络遍及各大中城市，单郑州就有11家专业店，雄厚的背景支持，数千名员工的真诚服务，精良高科技的设备，让大家真正放心减肥美容。

第二招：✓

安全健康最关键

减肥药？基本都有副作用，许多女性已不敢再尝试了！抽脂？毕竟是手术，风险系数不能不考虑！人到中年，减肥不但要快速完成，还一定不能伤身体，所谓健康减肥，正像韩影宫95%以上的顾客反馈的亲身感受：不但能看到到体型明显的变化，还达到了心灵的放松和舒适。韩影宫物理美体方案的原则：要瘦更要健康！



韩影宫店内，姐妹们忙着咨询美体师具体情况。

第三招：✓

性价比一定要高

大家都知道，很多美容院，门槛都非常高，进门就让你办上万元的卡项，让工薪阶层的女性只能望洋兴叹；韩影宫隆重推出的“200元瘦身特快”——瘦身+美容一站式完成的模式，在韩式科技和设备的支持下，不但可以在7天之内迅速瘦下来，还能做时下最热门的电波拉皮，让面部的肌肤一下子恢复年轻饱满的光泽，祛皱、祛黄一次完成。对于中年的姐妹们来说，可以说绝对是一个精明之选。

第四招：✓

看人气和口碑

无论是做瘦身还是做美容，只有效果好了，才会有回头客和良好的口碑。所以姐妹们在选择美容院时，一定要看它的人气有多高。一直以来，韩影宫都凭借着快速有效、安全便宜受到广大女性朋友的追捧和热爱。许多姐妹在这里实现了自己的美丽愿望以后，都会带上自己的好朋友一起来，互相鼓励，一起瘦身，有了陪伴才更有动力，好的事情一定要和好姐妹一起分享才快乐！

夏装提前上身，店内人气飙升！

200元瘦身特快一上市，车票即刻遭到广大姐妹们的哄抢，数万名姐妹们都来到韩影宫，享受200元瘦身特快带来的身材和脸蛋的双重蜕变。便宜快速的减去赘肉的同时，更是还姐妹们最迷人的年轻脸庞，许多姐妹都是结伴而来，你买一张，我买一张，店内的美体师忙的应接不暇，连喝水的时间都没有。当然了，这么优惠的活动真的是史无前例，只有赶紧来才能买到票！

肚子平了 脸年轻了 200元不后悔！

当你觉得自己要减肥的时候，别人已经脸蛋和身材一起蜕变！做女人一定不能松懈，稍不留神，身边的人都苗条又漂亮，只剩自己蒙在鼓里！不能再等了，快去韩影宫，身材塑造+青春回归，200元算啥啊！一顿饭钱，一件内衣，全都出来了。等到夏天一到，看看谁才是阳光下的金牌美女！

夏装即将上身 瘦身才是关键！

都说韩影宫减肥最专业，门槛也不高，对工薪阶层来说特别贴心，没想到这里服务这么好，轻盈道让我迅速减重了，站在体重计那正惊讶，美体师过来带我做时下热门的电波拉皮，天哪，脸也能美美的了。从韩影宫回到家，站在镜子跟前看着不侈自己，凹凸身材再加上紧致有光泽的脸蛋，这200元花的，简直太超值了！



身材脸蛋一起解决 即省事又省钱！

女人们哪个不怕胖？哪个不爱美？为了减肥东奔西走，不是没效果就是太贵，身材还没瘦呢，脸上肌肤问题又来了，不能光顾身材不顾脸蛋，又去奔波美容护理，每天麻烦极了。现在好了，休息时候去韩影宫，舒舒服服，肥也减了，面部也紧致饱满了，就冲效果这么好的电波拉皮也值，更何况身材也瘦了！

- 兴华街店 60999909
- 黄河路店 63588819
- 经三路店 69123019
- 西大街店 66220339
- 天龙大厦店 67956089
- 庆丰街店 68717920
- 南阳路店 63673822
- 东明路店 66369679
- 未来路店 65526489
- 行政区店 65908209
- 红专路店 63395419